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DELIBERA N. 65 DEL VERBALE N.11 DEL C.d.I. 

 

l’anno duemiladiciannove addì 07 del mese di giugno alle ore 19.30, presso i locali della Scuola Secondaria di 

Primo Grado “Don G. Ticozzi”, previa comunicazione scritta avvenuta nei modi e termini stabiliti dal regolamento, 

si è riunito il Consiglio. 

 

n. Genitori P A n. Dirigente- Docenti – ATA P A 

    9 Secchi Tiziano X  

1 Aldeghi Francesca X  10 Ciappesoni Sibilla X  

2 Furiosi Micaela  X 11 Clivati Simona X  

3 Fumagalli Ana Ruth X  12 Crotta Elena X  

4 Gatti Domenico Antonio X  13 Garlati Francesca X  

5 Marchio Elena X  14 Gulli Rosa X  

6 Nava Francesca X  15 Maiolo Mara X  

7 Negro Giuseppe X  16 Spreafico Paola X  

8 Riva Daniela  X 17 Torrusio Marina  X 

    18 Gadioli Piera X  

    19 Gaeta Michele X  

Totale presenti:16    Totale assenti:3 

Assume la Presidenza il sig. Domenico Antonio Gatti che, constatato il numero legale dei presenti, dichiara aperta 

la seduta e pone in discussione gli argomenti all’ordine del giorno. 

Svolge le funzioni di segretario la docente Spreafico Paola. 

È presente la Dsga Sig.ra Vallera Rosa.  

È presente il collaboratore vicario del D.S. Prof.ssa Lupo Mariarosa. 

 

OGGETTO: Viaggi e visite di istruzione periodo settembre –ottobre 2019.  

 

IL CONSIGLIO D’ISTITUTO 

VISTE le richieste dei docenti relative alle seguenti uscite e viaggi di istruzione: 

 - Classi IIC e IIB scuola secondaria “Don Ticozzi” meta Val Biandino; 

 - Scuola primaria “F. Filzi” meta BergamoScienze; 

 - Classi IV scuola primaria “Diaz”meta piani dei Resinelli; 

 - Classi I e V scuola primaria “Diaz” meta Parco delle Cornelle- Bergamo; 

 - Classi IV scuola primaria “Carducci” meta Lierna; 

 - Classi IV scuola primaria “Fantasia” meta museo della Scienza e della Tecnica a Milano. 
 

DELIBERA 

All’unanimità l’approvazione dei suddetti viaggi e visite di istruzione. 

 

               La segretaria                                            Il Presidente 

          Spreafico Paola                                         Domenico Antonio Gatti 

 

 

Il sottoscritto certifica che la presente delibera verrà pubblicata sul sito della scuola al seguente indirizzo: 

www.icsdonticozzi.gov.it/albopretorio/organicollegiali 

 

           Il Dirigente Scolastico 

                              Tiziano Secchi  

 Firmato digitalmente da TIZIANO SECCHI
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